

	CA	CA	AGO	CA	CA	CA	CA	BEX	BEX	CA	CA	BEX	CA	CA	CA
	15.01	26.02	10.03	11.03	15.04 18h15	6.05	3.06	24.06	9.07	15.07	23.09.	11.10. 17h00	21.10	18.11	16.12
ANDRING Gilles	1	1	1	1	1	EXC	1	1	1	1	1				
FELLER Michel	1	1	1	1	EXC	1	1			EXC	EXC				
FISCHER Jean-Baptiste	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1				
FISCHER Samantha	1	EXC	1	1	EXC	1	1			1	EXC				
HOLBRECHTS David	EXC	EXC	1	1	EXC	1	1			EXC	EXC				
JEGEN Alisha	1	EXC	EXC	EXC	1	1	EXC								
KEYSER Manon	1	1	1	1	EXC	EXC	1	1	1	1	1				
LAUBACH Jean-Marie				EXC	1	EXC	1			EXC					
PIERRET Christian				1	1	1	1	1	1	1	1				
SAGRAMOLA Silvio	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1				
SAVICKAITE Kristina	1	1	EXC	EXC	1	1	1			EXC	1				
SPECCHIO Alyssia	1	1	1	1	1	1	1			1	EXC				
VICHNIAKOVA Oksana	1	1	1	1	1	1	1			1	1				
SARAZZIN-SCARSELLATO Monica								1	1		1				
BIEVER Gil	1	1													
ROLLINGER Roby	1	1	1												
	12/13	10/13	10/13	10/13	9/13	10/13	10213			8/13	8/12				

Conseil d'Administration du 23.09.2024 – Rapport				
1.	Approbation du rapport de la réunion précédente et de votes en ligne	Commentaires / Docs de référence	Annexe N°	Décisions
1.1.	Réunion CA du 15.07.2024	Rapport publié le 4.08.2024		Le CA approuve
2.	Approbation de l'ordre du jour et traitement / rappel d'éléments en suspens	Commentaires / Docs de référence		Décisions
2.1.	Vote en ligne sur une question d'indemnisation d'un membre du personnel	10 votes en faveur / 2 abstentions		L'adaptation de l'indemnisation est approuvée
3.	Retours du bureau exécutif (points discutés, questions de personnel, questions internes du CA, ...)	Commentaires / Docs de référence		Décisions
3.1.	Cooptation Monica Sarazzin-Scarsellato au CA et recrutement remplaçant(e)	Le vote favorable organisé en ligne est confirmé et les démarches de recrutement ont été entamées.	01	Le CA approuve

3.2.	Démission Arianne Specchio et modification contrat de travail Gaby Lazzari	Le vote favorable organisé en ligne est confirmé et les démarches de recrutement ont été entamées.	02 & 03	Le CA approuve
3.3.	Situation nouvel entraîneur national GAM	Entré en fonctions depuis le 26.08.2024		Le CA prend note
3.4.	Groupe de travail des athlètes	Discussion approfondie au prochain BEX basée sur des modèles de la FLA et du COSL	04	A suivre
3.5.	Stratégie de safeguarding de la FLGym et échange avec Jorge Sousa	Le projet est toujours en cours, il faudra inclure également notre stratégie de sécurité et de premiers secours ...  Le cas échéant prévoir un échange avec M. Jorge Sousa (coordinateur médical lors des Champ. d'Europe TG et du Luxembourg Open). Brainstorming sur base du texte existant au prochain BEX		A suivre
3.6.	Feedback Ministère des Sports 20.06.2025 – réaction FLGym à prévoir ?	En attente de réponse à notre lettre du 24.07.2024		A suivre
3.7.	Entrevue Ministère des Sports au sujet du Championnat d'Europe Acro2025	Réunion 21.10.2024 à 11h00. Présent : Silvio Sagramola, Christian Pierret, ...		Le CA prend note
<b>4,</b>	<b>Courrier</b>	<b>Commentaires / Docs de référence</b>		<b>Décisions</b>
4.1.	Offre de collaboration d'un photographe volontaire	La personne sera invitée le 2.10.2024 à 11h00 pour en savoir plus sur ses attentes ( <i>Nb la personne n'étant pas disponible, la date doit être modifiée</i> )	05	A suivre
4.2.	Demande gymnaste italien en vue de l'obtention de la nationalité lux.	Selon les explications de Gilles Andring le candidat n'est pas éligible pour obtenir la nationalité lux. Il a été informé par mail.		Le CA prend note
<b>5.</b>	<b>Secrétariat, Information, Marketing, Internet : Silvio Sagramola</b>	<b>Commentaires / Docs de référence</b>		<b>Décisions</b>
5.1.	Suivi Marketing	Reporté		A suivre
5.2.	Nouveaux roll-ups FLGym à créer	La réalisation d'un modèle proposé par EDUTECH est actuellement analysée		A suivre

5.2.	Open Day an der Coque 6.10.2024	Les gymnasts GR ont d'ores et déjà confirmé leur participation. Le Parkour est intéressé mais n'a pas encore confirmé <i>(Nb le Parkour ne sera pas disponible)</i>	08	Le CA prend note
<b>6.</b>	<b>Trésorerie : Gilles Andring</b>	<b>Commentaires / Docs de référence</b>		<b>Décisions</b>
6.1.	Situation financière actuelle	RAS		
6.2.	Société fiduciaire	La collaboration a été entamée avec une nouvelle société fiduciaire. Les salaires restent entre les mains de la société fiduciaire actuelle jusqu'à la fin de l'année en cours et migreront vers la nouvelle société dès 2025.		Le CA approuve
<b>7.</b>	<b>Commission réglementation - Coordinateur : Roby Rollinger</b>	<b>Commentaires / Docs de référence</b>		<b>Décisions</b>
7.1.	Rapports pour accord de publication et question de la commission	Après un premier échange informel, le CA décide de reporter la discussion à un moment ultérieur au vu de la complexité du sujet	06 (4 docs)	A suivre
<b>8.</b>	<b>Commission élite et cadres nationaux / relations COSL / EG / FIG Coordinateur : Gilles Andring et Manon Keyser</b>	<b>Commentaires / Docs de référence</b>		<b>Décisions</b>
8.1.	JPEE Andorre	A l'heure actuelle 5 inscriptions ont été soumises par les clubs alors que les détails quant à l'organisation pratique des JPEE font toujours défaut... En attendant la FLGym travaillera sur des procédures de qualification		A suivre
8.2.	Meet and greet	Le projet sera combiné avec le traditionnel Pot de Nouvel An le 9.01.2025 avec la présence des cadres suivie par celle des représentants de clubs		Le CA approuve
<b>9.</b>	<b>Commission CST Coordinateur programmes masculins Jean-Baptiste Fischer Coordinateur programmes féminins Samantha Fischer &amp; Alyssia Specchio</b>			

9.1.	Rapport et réunion « After season »	Etant donné que les deux représentantes de la CST féminine sont excusées pour raisons de santé, la discussion est reportée	07 (3 docs)	A suivre
<b>10.</b>	<b>Commission des JUGES - Coordination : Juges féminins : Manon Keyser Juges masculins : Gilles Andring, avec l'aide de Jean-Baptiste Fischer &amp; Steve Weiwert</b>	<b>Commentaires / Docs de référence</b>		<b>Décisions</b>
10.1.	Démission Alisha Jegen (cf. également after season)	Cf. 9.1.		
<b>11.</b>	<b>Commission du SPORT-LOISIR et des activités para-compétitives Coordinateur: Misch Feller</b>	<b>Commentaires / Docs de référence</b>		<b>Décisions</b>
11.1.				
<b>12.</b>	<b>Commission des FORMATIONS (entraîneurs, juges, membres, ...) Coordination: Gilles Andring &amp; Manon Keyser</b>	<b>Commentaires / Docs de référence</b>		<b>Décisions</b>
12.1.				
<b>13</b>	<b>Commission Santé et lutte contre le DOPAGE Coordination : Christian Pierret</b>	<b>Commentaires / Docs de référence</b>		<b>Décisions</b>
13.1.				
<b>14,</b>	<b>Gymnastique rythmique</b>			<b>Décisions</b>
14.01	Fonctionnement des groupes de travail de la commission GR. Discussion générale transversale au sujet de toutes les commissions et projets actuels en GR Rapports du 29.02.2024 et 30.04.2024 Demande de concertation de la part d'Evgenia Misiutin :	Les sujets figureront à l'OJ d'une réunion BEX dédiée le 11.10.2024 (voir également 14.3.1.)		A suivre

	Dok.Wettkampf Organisationen (PV CST 10.2023) Befugnisse CST			
<b>14.1</b>	<b>Commission GR – Cadres nationaux Coordination : BEX (en attendant de disposer d’un entraineur dédié)</b>			
14.1.1	Stage en septembre	Budget restant de 8.000 euros peut être utilisé pour l’organisation d’un stage pendant les vacances de Toussaint pour les cadres GR jeunes et national Les frais de séjour, de transport, de location salle pourront être pris en charge. Pas de frais de salaires. Réponse et détails à fournir avant le 29.09.2024		Le CA approuve
	Sélection (selon l’ancien code de pointage) pour le Championnat du Monde pour max. 3 seniors et 2 juniors	Vu le changement de code de pointage à partir de 2025, l’unique option viable sera le Luxembourg Cup du 23.12.2024 au Belair (FIG). En l’absence d’une deuxième compétition de qualification, il faudra prévoir un double passage des candidates, soit 1er passage pendant le concours général et 2e passage pendant les finales. Les directives devront tenir compte de cette option. La facture relative aux inscriptions devra être soumise avant le 23.12.2024.		Le CA approuve
	<b>Commission GR – GT Elite GR Coordinatrice : vacant</b>	<b>Commentaires / Docs de référence</b>		<b>Décisions</b>
14.2.1	Réunion avec les clubs ayant des gymnastes dans un cadre GR	23.10.2024 à 19h00, un responsable par club, des 3 clubs. Invitations à envoyer		A suivre
<b>14.3</b>	<b>Commission GR - GT CST-GR Coordinatrice : Evgenia Misiutin Secrétaire : Cathy Spinelli</b>	<b>Commentaires / Docs de référence</b>		<b>Décisions</b>
14.3.1	Demande d’échange de la part d’Evgenia Misiutin	Cf. 14.01. Evgenia Misiutin sera invitée au BEX du 11.10.2024 afin de lui permettre de préciser ses attentes sans qu’une décision ne sera prise à ce moment.		Le CA approuve
<b>14.4</b>	<b>Commission GR - GT Juges GR Coordinatrice : Oksana Vichniakova</b>	<b>Commentaires / Docs de référence</b>		<b>Décisions</b>

14.4.1	Résultats cours de juge à fournir par Oksana Vichniakova	Au vu des questions restantes, le CA souhaite recevoir – pour mercredi 26.09.2024 au plus tard - les détails sur base desquels les notes ont été calculées afin de pouvoir comparer les pourcentages obtenus au tableau réglementaire publié en 2021.		A suivre
<b>14.5</b>	<b>Commission GR - GT Formation entraineurs GR</b> <b>Coordinatrice : vacant</b>	<b>Commentaires / Docs de référence</b>		<b>Décisions</b>
14.5.1				
<b>14.6</b>	<b>GT Filière Loisirs GR</b> <b>Coordinatrice : Audrey Leishman</b>			<b>Décisions</b>
14.6.1				
<b>15.</b>	<b>GT Sports acrobatiques (TeamGym, Trampoline, Tumbling, Acrobatics)</b> <b>Coordinateur: Silvio Sagramola</b>	<b>Commentaires / Docs de référence</b>		<b>Décisions</b>
15.1	Championnat d'Europe Bakou 14.-20.10.2024	Délégation: 10 + 2 gymnastes juniors Coach: Silvio Sagramola & Lena Thuy Juge : Alyssia Specchio Chef de délégation : Samantha Fischer		
<b>16.</b>	<b>GT Sports chorégraphiques (Cheerleading, Gymnastique esthétique GEG) : vacant</b>	<b>Commentaires / Docs de référence</b>		<b>Décisions</b>
16.1	Championnat d'Europe de Gymnastique Acrobatique avril 2025	Silvio Sagramola résume brièvement le déroulement de la mission d'observation à Guimarães. Le problème principal, notamment celui du risque d'éblouissement par les nouvelles lampes de la Coque, pourra être résolu grâce à une toile appliquée sur les spots. Le test a été effectué à Guimarães en présence de la présidente de la CT Acrobatique de EG.		
<b>17.</b>	<b>GT Parkour</b> <b>Coordinateur : David Holbrechts</b>	<b>Commentaires / Docs de référence</b>		<b>Décisions</b>

17.1				
<b>18.</b>	<b>Divers (représentations aux activités des clubs ou similaires)</b>	<b>Commentaires / Docs de référence</b>		<b>Décisions</b>
18.1				